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aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Buitenlandse investeringen in strategische sectoren  -  Regelgevend kader

Ik verwijs naar mijn vraag om uitleg betreffende een wetgevend kader voor buitenlandse 
investeringen in strategische sectoren, in de commissie Buitenlands Beleid van 19 
september 2017. De minister zei toen onder andere:

“We hebben in Vlaanderen geen wetgeving op dat vlak, zoals u weet. Dat is wel in 
voorbereiding. Ik heb dat toen aangekondigd, en we hebben dat ook geïnitieerd. 
Wetenschap, Economie en Innovatie heeft de beleidsdomeinen samengebracht om een 
gezamenlijk initiatief op punt te zetten met het oog op screening van buitenlandse 
investeringen in strategische sectoren. Daar zijn diverse departementen bij betrokken.

... Het is EWI dat trekt, dus collega Muyters is daar direct bij betrokken. Heel binnenkort 
komt de zaak voor een tweede keer onder de aandacht van het College van Voorzitters, 
die dan naar buiten zullen komen met een voorstel van aanpak met betrekking tot die 
screening. Ik verwacht dat er in het najaar een eerste document zal zijn om ons over te 
buigen. Maar, gelet op het zeer recente initiatief van de Europese Commissie, is het 
natuurlijk ook goed om daar een beetje gelijk te sporen en te kijken wat er Europees 
gebeurt, zodat we niet voor onze beurt handelen of zaken gaan uitwerken.”

Kan de minister de documenten (agenda, verslagen e.a.) bezorgen van de 
werkzaamheden die reeds plaatsvonden?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 24 van 16 oktober 2017
van PETER VAN ROMPUY  

Als bijlagen vindt u een aantal documenten over een regelgevend kader in verband met 
buitenlandse investeringen in strategische sectoren. 

BIJLAGEN

1. Nota departement EWI
2. Duidingsnota wet Alstom AAVR 13 november 2016


